
 شوراي اسلامي شهر بجنورد 92/2/4141مورخ  962صورتجلسه رسمي شماره 

 یاسلام یشورا سیرئ یگیب نیع دیشهر بجنورد با حضور جمش یاسلام یشورا یجلسه رسم نیو شصت و هشتم ستیدو

مقود  ماواون  یمهندس علوو ،یاستاندار خراسان شمال یشهر بجنورد، مهندس بهمن نور یاسلام یشورا یشهر بجنورد، اعضا

و  یکل دفتر اموور شوهر ریمد یاستاندار، مهندس زارعحوزه  کل ریمقد  مد یدیدکتر توح ،یاستاندار یامور عمران یهماهنگ

شهرسوتان  یفرمانودار یموفق فرماندار شهرستان بجنورد، قاسم زاده مااون اموور عمرانو ،یخراسان شمال یاستاندار یشوراها

شوهر  یاماسول یشهردار و اصحاب رسانه در محول سوالن جلسواو شوورا نیشهردار بجنورد، مااون یریبجنورد، مهندس کشم

 .دیبجنورد برگزار گرد

و خوارره  ادیوگرامیداشوت مقود  و  ریوجلسه ضمن خ یشهر بجنورد در ابتدا یاسلام یشورا سیرئ یگیب نیع دیجمش

با سواادو اموا   لادیسالروز م دنیو حلول ماه رجب و  فرا رس تی)ع( را تسل یالنق یشهداء و اما  راحل سالروز شهادو اما  عل

 .عرض نمود کیجهان تبر انیایتما  شمحمد باقر )ع( را به 

دانست و  یشهر تیریراهگشا در موضوعاو حوزه مد یرا فرصت یشهر تیریدر ادامه نگاه نافذ استاندار بر حوزه مد شانیا

 .میحوزه هست نیبه ا تیحما تیتقو ازمندیکه ن میمواجه هست یدر حوزه اقتصاد یادیز یهاگفت با مسائل و چالش

خودمت  یبورا دیواسوت و با دهیبه ما رسو نحلیگذشته لا تیریکه از دوران مد میهست ییهادار ررح راثیگفت ما م یو

 . میکن یساز میبه مرد  راجع به آن تصم یرسان

داشت و گفت در پوروهه  انیب نحلیسال مطالبه را همچنان لا ۳۱از  شیبا ب نیآلاو سنگ نیماش نالینبود ترم یگیب نیع

 یدانیوتوجوه اسوت و حضوور م ازمنودیاما همچنوان ن میحل مشکل آن شاهد هست یبرا ییهاشرفتیشهر پ یهایگذارهیسرما

 یقابل قدردان یشهر رانیمد یروشن برا یریمس میشهر را در ترس یکیماابر و مشکلاو تراف یها ییاستاندار محتر  در بازگشا

 .دانست

اشواره  یشوهر تیریانجا  گرفته در حوزه مد یجلسه به دستاوردها نیدر ا یاستاندار خراسان شمال یمهندس بهمن نور

در  نیهکتوار زمو ۳۱ بیمبدل شده بود کوه بوا تصوو نحلیمسئله لا کیبه  نیآلاو سنگ نیماش نگیکرد و گفت: موضوع پارک

 . گرفت دفراخوان آن انجا  خواه یمنطقه لنگر در هفته آت

 یبورا میکرد ییهکتار جانما ۰۱بازار را در  نیو تره بار، ا وهیم دانیرفع مشکل فقدان بازار و م یدر ادامه افزود برا شانیا

 ۱۰  میومتر در مرحله صدور سند قرار داد ۰۰۱۱۱آباد در  یعل یسوغاو شهر،  احداث شهرک سوغاو را در ضلع شمال یمارف

 ۳۱۱۱بوه بجنوورد   نیراه آهن جوو ستگاهیا ییبا جابجا میدکاهش دا اردیلیم ۳۱را به  هایاریسازمان هم یتومان بده اردیلیم

 . به بجنورد الحاق شد نیهکتار زم

  ثوارگران،یدار شودن او خانه تیجما یجوان نهیکه در زم میرا فراهم آورد یهزار واحد مسکون ۱۱ جادیا تیو  قابل فرصت

 .ردیقرار بگ یبردارمورد بهره تواندیم تیجما یاصحاب رسانه، جوان یحت

موجوود  یالمللنیب شگاهیکرد و گفت: نما یمادر و کودک قدردان مارستانیاحداث ب یبرا یاز اهتما  شورا و شهردار ینور

 یبورا نیهکتوار زمو ۰۱درخوور و شو ن مورد ،  یالمللنیب شگاهینما کی جادیو به منظور ا میدانیدر شهر را در شان استان نم

در  یسواز میتصم یکارگروه برا لیتئاتر را که در مرحله تشک یاحداث سالن آمف نیمچنه میکرد بیامر تصو نیاختصاص به ا

 .میدستور کار دار

ش اشواره امسوابقاو کوور یجهان دادیشهر بجنورد، به رو یاسلام یاز دعوو شورا یضمن قدردان یاستاندار خراسان شمال

کشوور از  ۰۰حضوور  یاست و هوم فرصوت، همزموان سکیما هم ر یاش براورک یاستان در مسابقه جهان یزبانیکرد و گفت: م

 یتوا تموام میتلاش کنو دینداشته و ما با ریها تا به الان نظو خانم انیآقا حهمزمان مسابقه در سط ینقاط جهان و برگزار یاقص

سلامت و  شترینشاط و تلاش ب یفرصت برا نیاز ا نیهمچن  میبزرگ را فراهم آور دادیرو نیا یبرگزار یلاز  برا یهارساختیز

 . میمسابقاو استفاده کن هیبدون حاش یو برگزار تیامن



از آنها مطرح نشد، اما آنچه خو   یکمبود وقت، برخ لیو قطااً به دل میگفت: به مشکلاو واقف هست رانیدر جمع مد یو

مسوئول،   کیوو اوج عزو  میبه آن افتخار کن یفارغ از هر عنوان دیملت است که با یو ش ن خادم یدولت است، مردمدار یمش

 .به مرد  است یش ن خدمتگزار

 میابلواغ کنو یشد که قرار است به زود ییتراکم نها شیتراکم، افزا ینبازبی در از سخنانش گفت: گرید یاستاندار در فراز

و قطااً  یریگیشهر و شهردار محتر  مسائل عنوان شده در جلسه را پ یشورا استیبا فراخوان از ر یمطمئناً در جلسه اختصاص

 . میرسانیم جهیبه نت

از  نکوهیمهم دانست و گفت با فرض ا یتوساه شهر یدرست برا کردیرا به عنوان رو یگذار هیتوجه به مقوله سرما شانیا

موجوود  تیقابل ارائه باشد ما نسبت بوه بهبوود وضوا یاشهیش نیتریامر شفاف و در و نیا دی، بامیاستقبال کن یپروهه مشارکت

  نحولیلا دیشهر نبا نیا یگذارهیو سرما یمشارکت یهاپروهه میآن را بهبود ببخش میکن شتلا دیتوانمان با تیو در نها میمسئول

 . خ  قرمز است هی نیا و میپروهه ها را از دست بده ریدر سا گذارهیحضور سرما یباشد تا رغبت برا

 دیوشوهر دانسوت و گفوت و موا با یمشوارکت یهاپروهه یرا از نماد ها دیسف یو رلا ناگیاور شیدر ادامه هماگ، ک یو

را  یگذارهیسورما یهاپروهه یآت  یاما در شرا میعهد اخوو ندار یاحدالناس چیرفع آن قطااً با ه یو برا میکن دایمشکلاو را پ

 .میدانینجاو بخش م

بوا روسواء  یعمدتاً با ارتباط تلفن یمسائل شهر نکهیجلسه با اعلا  ا نیشهر بجنورد در ا یاسلام یمالم عضو شورا یمهد

بازارچوه  جوادیا یدر خصوص وا  فرزندآور یحاد اقتصاد  یگفت: با توجه به شرا ردیگیدر سطوح استان مورد مشورو قرار م

جوذب   یفیکمپوست و بلاتکل از نبود کارخانه یناش یزاده مسائل اجتماعتوساه حر  در ماصو  یهارفع مسائل و چالش یمرز

 .مورد توجه قرار داد دیرا با یاستخدام یهایقبول

درصود  ۱۱بوه منوارق محورو  را کوه   یشوهر تیریشهر بجنورد توجه مود یاسلام یعضو شورا گرید یزدانیاحمد رضا 

مورد  موفوق  یهاتیاز مالک ی، در بخشییدانست و گفت: در امر بازگشا یمورد قدردان شوند،یساکن شهر را شامل م تیجما

 .، ررح متوقف ماندگرفتیقرار م ییشامورد بازگ یدولت یاراض دیکه با ییاما در جا میبود

 رانیرا  عنووان کورد و گفوت: متاسوفانه مود یدولتو یهابجنوورد از دسوتگاه یعد  توجه به وصول مطالباو شهردار یو

حوزه محقق نشوود  نیدر ا یدرصد بودجه شهردار پنج بیست وکه  شودیخود ندارند و باعث م یهایبه پرداخت بده یازهیانگ

 ازمندیشهرستان بجنورد ن یفرماندارمصوباو  قیتطبهیاو  یبا شورا وردشهر بجن یاسلام یاختلاف مصوباو شورا نیو  همچن

 .شهر است یاسلام یبا شورا یفرماندار نیب ییو هم افزا یساز میتصم کی

ها عنووان از عملکرد و ررح چالش یبا ارائه مختصر یتوساه عمران و خدماو شهر ونیسیکم سییر یارباب یمهندس عل

در جوذب اعتبواراو،  یبا مشکلاو شهردار سهیکه در مقا میهزار متر مربع رساند ۰۱۱سطح آسفالت را به  ۳۱۱۱کرد: در سال 

 . میداشت یعملکرد قابل قبول

 یاندازکرد و راه یابیاتوبوس مثبت ارز ۱۳ دیسال گذشته را با خر ۹از  یبا مطالبات یتوساه ناوگان حمل و نقل شهر یو

 .ردیدانست که در کارنامه استان مورد توجه قرار بگ یتیآن را موفق زیو تجه کیمرکز کنترل تراف

دانسوت و گفوت: عود  تحقوق  فیرا بلواتکل یو جنووب یکنارگذر شومال یدر اجرا یاقتصاد وستینبود پ نیهمچن یارباب 

اداراو در آن مشارکت  ریدرصد اعتباراو را بر عهده دارد اما سا ۱۱ یشهردار نکهیبه رغم ا یشهر ینیها در بازآفرتورالاملدس

 .میدان یم یساز میو تصم یبررس ازمندیندارند را ن یفاال

در سال گذشته  نکهیشهر بجنورد با اعلا  ا یاسلام یشورا یبرنامه بودجه و خدماو شهر ونیسیکم سیرئ یمغرور وسفی

 یو کمبودها، قطااً بودجوه شوهردار ازهاینا  برد و گفت: بسته به ن یجذب شد آن را کارنامه موفق یدرصد بودجه شهردار ۹۱

 .کندیدر شهر را نم یرساختیز یازهاین تیکفا



استالا   ای یسهم شهردار ،یورشهیدر عوارض پ یکرد و گفت: حت هیگلا داریناقص قانون درآمد پا یاز اجرا نیهمچن یو

 یها با اکراه و ابها  به شهردارگزارش نیبر ارزش افزوده، ا اویموضوع مال یها لحاظ نشده است و در ارائه گزارش یاز شهردار

 .بود خواهدکه به نفع شهر ن شودیاعلا  م

در  یشوهر بجنوورد مشوکل سواختار یاسولام یشوورا یریوگیو پ یابیونظوارو ارز ونیسیکم سیرئ یدیس یصبر دهیس

در  دیسوف ی، همواگ و رلواناکیاور شیک یگذارهیرا مورد نطق قرار داد و گفت: در سه پروهه بزرگ سرما یشهردار لاویتشک

و  یگذارهیکوارگروه سورما لیبوا تشوک تووانیوجود دارد که م یصی، مشکلاو و نقایدگیقراردادها و روند رس یحوزه محاسبات

 . دیبخش عیرا تسر هایساز میتصم نیاز ا یبجنورد بخش یشهر و شهردار یاسلام یشورا ،یاستاندار با حضور یحقوق

 .ردیقراربگ یریگیو مورد پ یو زود بازده مارف یگذارهیبسته سرما نیداد چند شنهادیپ نیهمچن یو

کووراش  یقهرموان یورزش دادیرو نیشهر بجنورد به اول یاسلام یورزش و جوانان شورا ونیسیکم سیرئ انیریدل یمصطف

استان موا  یهاتیظرف یدر مارف تواندیاقدا  م نای بجنورد برگزار خواهد شد اشاره کرد و گفت: یزبانیکه به م رانیجهان در ا

 . داشته باشد ییبسزا ریتاث

بجنورد  یها و مشارکت شهرداردر بوستان یورزش صبحگاه جادیا و ستنی ،تیاسک یتخصص ستیاحداث پ نیهمچن یو

 .شهر نا  برد یورزش یدادهایدرصد از رو ۹۱در  یشهردار نیآفررا از اقداماو موثر و حضور نقش یمل میت یدر اعزا  اردوها

بجنورد را ضاف ارتباراو اقتصواد  یچالش اصل زیشهر بجنورد ن یاسلام یشورا سیرئ بینا یمحسن موسو دیمهندس س

 .هستند یگذارهیسرما یبرا یمهم یهابجنورد فرصت گانیدانست و گفت همسا یامنطقه

 شیکه در مطالااو آما یاست؛ موضوع فیضا اریهمجوار بس یهابجنورد با استان یکرد تبادل و ارتباط اقتصاد دیتاک یو

 .به آن اشاره شده است زین ینیسرزم

در  یاساسو رییو، شواهد تغیشوهر تیریجلسه گفت: متاسفانه ما در حوزه مود نیشهردار بجنورد در ا یریمهندس کشم

کشوور توا مسوائل خورد  یکلان اقتصاد  یاز مشکلاو که تابع شرا یبخش دهدیکه نشان م میشهر هست یاقتصاد یهاشاخص

 .است شهر بجنورد را متاثر از خود کرده است یاقتصاد

، متاسوفانه در صودور یشوهردار حیصور نیقووان یقرار داد و گفت: در اجرا دیرا مورد تاک یدولت یهاتوجه به کمک یو  

 ازمنودی، نیشوهردار حیاحکوا  صور یدر اجورا یاجتماع یاز تبااو منف یریکه به منظور جلوگ میشویم یاحکا  دچار دوگانگ

 .میهست یدولت یروهایو ن یانتظام یرویتما  جانبه ن تیحما

 یموا بور همکوار یبنا تیمسئول نیا یتصد یجلسه گفت: از ابتدا نیدر ا زیفرماندار بجنورد ن یساقیمحمد رضا موفق   

از مسائل شهر در خصوص رفع شبهاو را شخصاً مورد  یابخش عمده میدانیبوده و خود را متاهد به آن م یاریو هم یهمفکر

بور  تیریبهبود شبکه حمل و نقل و مد یبرا یدولت یهاتومان از محل کمک اردیلیم ۰۱، یا  و در سال جارقرار داده یریگیپ

 .دارد یشده است که حداقل نسبت به سال گذشته رقم دو برابر نیتدو یسطح یهاآب

 .بجنورد خبر داد یبا شهردار یگذارهیدر حوزه سرما یو همکار یفرماندار بجنورد از آمادگ 

 سپس منشی شورا به قرائت نامه پرداخت که پس از بررسی و تبادل نظر، تصمیماتی اتخاذ گردید:

 اداره کل استاندارد خراسان شمالی درخصوص نامگذاری میدانی به نوا  اسوتاندارد، ۳/۳/۳۱۱۱مورخ  ۱۰2۳/۰2نامه شماره  -۳

کمیسویون  ۰۱/۹/۳۱۱۱موورخ  ۱۱صورتجلسوه شوماره  ۳و به اسوتناد بنود در جلسه مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل نظر 

اعلا  موافقت  ه مشهد به بجنورد سه راه کشتارگاه سابق به نا  استانداردفرهنگی و اجتماعی و شورای نامگذاری، با ورودی جاد

 )طبق نظر هیات تطبیق مصوبات فرمانداري( نمود.

اداره کل نهاد کتابخانوه هوای اسوتان درخصووص نامگوذاری پوارک مجواور  ۳2/۹/۳۱۱۱مورخ  ۱۱/۳۳۱/۳۱۱۱نامه شماره  -۰

صورتجلسوه شوماره  ۱و به استناد بند مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل نظر در جلسه  کتابخانه مرکزی به نا  بوستان کتاب،



)طبقق نظقر  نمود.اعلا  موافقت  کمیسیون فرهنگی و اجتماعی و شورای نامگذاری، با پیشنهاد مذکور ۰۱/۹/۳۱۱۱مورخ  ۱۱

 هیات تطبیق مصوبات فرمانداري(

 با ذکر صلواو خاتمه یافت. ۰۰:۱۱جلسه ساعت 

 


